

合肥植物园扩建年内启动

扩建面积547亩

星报讯(陈明 孙雨静 星级记者 俞宝强) 昨日,记者获悉,合肥植物园扩建及水源保护区搬迁工作方案已出炉,该项目年内将正式启动。该工程完成后,蜀山区撤离大水缸的总人数达到19441人,完成大水缸搬迁整体工作的90%。

植物园扩建面积约547亩

合肥植物园扩建项目位于樊洼路北、社岗路以西、董铺水库以东,植物园扩建面积约547亩,井岗镇卫楼社居委汪岗、梁岗复建点用地约60亩。目前,已完成汪岗、梁岗村民组安置点土地报批、立项、人口一榜公示,将对安置点进行选址、规划。

小庙镇300亩安置点选址拟报建

据了解,蜀山区董铺水库水源保护区村庄搬迁暨土地整治重大项目建设,涉及井岗镇、南岗镇、小庙镇、产业园,8个村(居)、127个村民组。

整体搬迁工作计划三年完成,目前,小庙镇300亩安置点正在实施选址拟报建;井岗镇科学院路改造一期25.86万平方米安置房主体施工已结束,下半年将回迁入驻,二期安置点正在完善相关报建手续,将于今年开工建设。蜀山产业园邓店村5.3万平方米5幢单体已进入主体施工阶段。南岗镇预计2015年底可完成安置点主体建设任务。

樊洼路生态公园正在招标

现有村庄搬迁结束,原有区域将怎样打造?按照董铺水库水源保护的要求,现有土地70%进行绿化。这些土地被纳入蜀山区“北部生态休闲区”,连同植物园南扩、环湖大道沿线成片造林、合淮阜高速绿化长廊、南岗镇北部苗木花卉基地等工程,建成4万亩连片“绿肺”。

蜀山区还计划在董铺水库周边建设公园,为市民提供又一个休闲好去处。目前,位于井岗镇的樊洼路生态公园正在招标,今年有望开工建设。位于蜀山新产业园一二级水源保护区内的四季花海二期,已于今年5月1日开园。

新桥机场安保“升级”

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 昨日,记者从合肥新桥机场获悉,近期机场已加强和部署空防安全及治安防控工作,对进入航站楼的旅客及随身携带的行李物品进行防爆检测。

记者在合肥新桥机场航站楼看到,在各个出入口都有专门人员使用便携式防爆检测设备,对旅客行李进行防爆检测。据工作人员介绍,基本上旅客随身携带的行李检测率在100%;办完登机牌通过安检通道时,还将有一次更严密的安检。目前,安检通道人员在安检时,要求旅客的行李开包率、脱鞋、解皮带等概率也提升。

疑妻出轨,男子持刀捅死“情夫”

作案后吓得大汗淋漓,他去浴场冲澡定神

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 怀疑妻子出轨,男子一怒之下,持刀捅死“情夫”。作案后,他吓得大汗淋漓,跑去浴场冲澡定神,随后,他在浴场落网。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人龚某因涉嫌故意伤害罪被瑶海区检察院批捕。

帮洗衣服起风波,夫妻大吵

龚某,50岁,涡阳人,与妻子阿兰(化名)育有一儿一女,去年春天,夫妻俩来到合肥打工,后在工地上认识了李某。

随后,李某帮阿兰介绍了一份工作,为了表示感谢,夫妻俩便邀请他到家里吃饭,阿兰和李某的关系渐渐密切。

去年8月,龚某无意中发现,阿兰竟在租住处偷偷地帮李某洗衣服,他不禁

怒火中烧,和她大吵一架,并打了她。李某得知此事后,对阿兰格外关心、照顾。

去年10月,龚某的儿子被查出患有重病,可阿兰却将打工挣的钱留下自用,家里的重担便落在他一个人身上。他怎么也没想到,今年2月,阿兰竟提出离婚,遭到他拒绝后,她竟听从李某的建议,从家里搬了出去。

怀疑妻子出轨,他持刀捅死“情夫”

今年5月15日4:30左右,龚某骑车去上班,在合钢西大门附近遇到了阿兰。他当即问她在哪儿上班,自己骑车送她,但遭到她拒绝。

随后,两人各自离开,龚某骑车继续前行约20米,便看到李某骑车迎面而来,

得知李某和阿兰在同一个地方上班,龚某当即怀疑妻子出轨,遂与李某发生争吵。

见此情景,阿兰走了过去,龚某当即拉着她,让她别上班了,跟自己回家,但她不愿意,并称,自己和他没有关系了。

龚某与阿兰发生撕扯,李某上前试图拉住他,愤怒的龚某拿出弹簧刀,朝李某腹部猛捅数刀,李某当即捂着伤口逃跑。

见龚某持刀追赶,阿兰赶紧抱住龚某,并被其用刀刺伤胳膊等处。见李某已逃得不见踪影,龚某只得放弃追赶,因持刀捅人,他吓得大汗淋漓,随即去浴场冲澡定神,随后,他在浴场落网。

而李某在逃离后,向妹妹打去了求救电话,并被妹妹送至医院抢救,当天23时许,经抢救无效死亡。

“卫计合作”服务育龄妇女

星报讯(郭菲 吴兰保) 合肥市瑶海区红光街道为提高辖区育龄妇女的幸福指数,与合肥市第五人民医院开展“卫计合作”活动,实现了卫生计生资源共享新格局,受到了辖区居民的普遍认可。

据了解,红光街道辖区有育龄妇女8100人,一年来,已有1400人在街道第一家计划生育服务中心享受到服务,近300人健康产下活泼宝宝,其中80多个育龄妇女产下健康活泼宝宝,没有花一分钱。

明日,合肥又有6宗土地入市

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市国土局获悉,6月6日,合肥将有6宗共396.94亩土地入市,其中蜀山区将迎来一宗121.25亩居住用地入市,该宗地或成为蜀山区价格最高的地块。

继5月7日蜀山区W1401号11.59亩地以2370万元/亩的成交价成为合肥单价最高的地块之后,蜀山区本年度第二宗W1403号地将在6月6日入市。该宗地位于中海原山的西侧、大富山庄

的东侧,已经是长江西路绝版地段的稀有地块,“现身”当天或将引发大牌房地产企业的争抢。据业内人士透露,已经有大富地产、旭辉地产、文一地产等多家房企表示对该宗地感兴趣。

而另一宗瑶海区E1402宗居住地块,将成为另一“热点”。该地块东至用地界线,南至姑溪路,西至捉月台路,北至新安江路。参考地价280万/亩,竞买保证金3000万元。

捡到一串钥匙 男子挨家挨户开锁

星报讯(张军 记者 王玮伟) 庐江人赵某在送货途中捡到一串钥匙后,挨个试验附近几户人家,并打开一户人家大门。后其趁该户家中无人,搬走该户洗衣机、电视等物品。6月4日,记者从庐江法院获悉,被告人赵某因盗窃罪被依法判处拘役三个月,并处罚金五千元。

赵某平时经营管材生意。去年8月份,他在送货途中捡到一串钥匙。回家之后,赵某心生邪念,想着用这串钥匙去试试附近几户人家,能否偷点东西。

同年9月5日6时许,赵某开车至其捡到钥匙的地方,逐户试验。果不其然,其用该钥匙打开了一户人家的大门。

见家中无人,赵某将该户洗衣机、液晶电视等物品盗走。离开时,为了制造假象,让人误以为是被害人家人或仇家所为,赵某又将被害人家中的棉被等物品剪坏。时隔4天,赵某又用同样的手段再次进入该户,窃得现金200元。

受害人见家中接二连三被盗,向辖区警方报警。不久,赵某被抓获归案。

残墙倒下砸伤女商贩追踪: 被砸商贩或走法律途径索赔



星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 6月3日凌晨,省城繁昌路菜市场里,一堵残墙突然倒塌,商贩夏大姐被砸重伤(本报昨日

报道)。昨日记者了解到,伤者夏大姐尚处于消肿抗炎期,下一步将采取手术治疗。

据了解,曾“晃动”铁门的肇事者也来到医院,垫付了1500元费用。“这点钱远远不够,后期手术和恢复费用估计要好几万。”夏大姐丈夫称,“现在只能先把人治好,后面会走法律途径提起索赔。”

6月14日 生产线上买地板

厂购直通车

质量更放心 价格更满意

报名热线 **65167333**

厂址 **合肥巢湖柘皋工业园**

网址 **www.daguogroup.com**

手机扫描二维码,关注大国地板;活动现场即可领取公仔一个。

微信号: **daguodiban**

大国地板第14届“厂购直通车”再出发! 6月14日, 20辆大巴车免费接送, 1000名业主直达大国工厂, 直击地板制造流程, 赏析大国产品底蕴, 品味巢湖特色美食, 生产线上选购地板, 享受最低工厂价格! 即日起, 1000名业主火热召集中, 报名从速! 报名热线: 65167333